
 

 

                                                    

PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN PLENARIA, SE REALIZARÁ ACTO DE 

ORACIÓN POR EL SALVADOR, DIRIGIDA POR PASTORES DE DIFERENTES 

CONGREGACIONES EVANGÉLICAS.       

                    
                                                                                                           

DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 12, NUMERAL 
12) DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA, LA 

JUNTA DIRECTIVA HA DETERMINADO PARA LA SESIÓN PLENARIA 

ORDINARIA N° 133, QUE SE REALIZARÁ EL MARTES 21 DE 

NOVIEMBRE DE 2023, A LAS 09:30 HORAS, LA SIGUIENTE: 
 
 

A G E N D A 
 
 

I. ESTABLECIMIENTO DEL QUÓRUM 
 
 

II. SE ABRE LA SESIÓN PLENARIA  

 

III. LLAMAMIENTO DE DIPUTADOS SUPLENTES PARA ESTA SESIÓN 

PLENARIA 

 

IV. APROBACIÓN DE LA AGENDA 

 

V. MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA DE: 

 

- Sr. Rafael Mauricio Mora 

- Sra. Rubidia Flores Vda. de Alvarenga  

- Sr. José Ferrufino Flores 

 

 

VI. APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTAS:  DE LA SESIÓN PLENARIA 

EXTRAORDINARIA No. 10, DE FECHA 29 DE OCTUBRE; Y DE LA SESIÓN 

PLENARIA ORDINARIA No.129, DE FECHA  24 DE OCTUBRE, AMBAS DEL 

PRESENTE AÑO. 

 

 



 

 

 

 

 

VII. INFORMES TRIMESTRALES DE COMISIONES: 

 
- ECONOMÍA, informe de los períodos noveno y décimo, comprendido de 

los meses:  Mayo, junio, julio; y agosto, septiembre y octubre, ambos de 

2023. Secretario: William Eulises Soriano Herrera   

 

 

VIII. LECTURA Y DISCUSIÓN DE DICTÁMENES    
 
 

IX. LECTURA Y DISTRIBUCIÓN DE CORRESPONDENCIA 

 

 

X. LLAMAMIENTO DE DIPUTADOS SUPLENTES PARA PRÓXIMOS 

PERÍODOS. 

 

 

XI. CONVOCATORIAS 

 

 

XII. CIERRE DE LA SESIÓN PLENARIA  

 

 

SECRETARÍA DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA; PALACIO LEGISLATIVO: San 

Salvador, a los veinte días del mes de noviembre del año dos mil veintitrés. 
 

  



 

 

DICTÁMENES 

 

COMISIÓN DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS 

 

SECRETARIO: Samuel Aníbal Martínez Rivas  

PRESIDENCIA     

1. DICTAMEN N° 37, DESFAVORABLE, a la solicitud del señor Eusebio 

Márquez Melgar, en el sentido se conceda gracia de Indulto a favor de 

su hijo Marvin Jhovani Márquez Rodríguez. Expediente N° 1110-7-

2019-1. 

 

2. DICTAMEN N° 38, DESFAVORABLE, a la solicitud del abogado Juan 

Manuel Chávez, en el sentido se conceda gracia de Indulto a favor del 

señor Noel Antonio del Cid Vásquez. Expediente N° 2119-2-2018-1. 

 

3. DICTAMEN N° 39, DESFAVORABLE, a la solicitud del abogado Juan 

Antonio López González, en el sentido se conceda gracia de Indulto a 

favor de la señora Ana Silvia Recinos Carranza. Expediente N° 624-6-

2022-1.  

 

COMISIÓN DE HACIENDA Y ESPECIAL DEL PRESUPUESTO 

SECRETARIO: William Eulises Soriano Herrera   
 
 

1. DICTAMEN No. 292, FAVORABLE, a la iniciativa de diputados del 

Grupo Parlamentario Nuevas Ideas, en el sentido se aprueben 

“Disposiciones Transitorias para la Exención del Pago de Derechos e 

Impuestos por la Introducción de Bienes Nuevos para Viajeros 

Procedentes del Exterior”, por un valor de hasta TRES MIL DÓLARES 

DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (US$3,000.00), con el 

objeto de brindar facilidades a nuestros connacionales en estas fiestas 

de fin de año. Expediente No. 1161-11-2023-1 

 


